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Министерство цифрового развития Смоленской области (далее – Министерство) информирует о размещении Министерством на Единой цифровой платформе  в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (далее – ЕЦП  «Работа в России») предложений о целевом обучении на 2025/2026 учебный год по программам высшего образования в сфере ИТ в вузах, расположенных в Смоленской, Калужской областях и г. Москве.
В целях исполнения детализированной квоты, определенной Смоленской области, Министерство  просит  в кратчайшие сроки довести информацию о доступных предложениях о целевом обучении по программам высшего образования в сфере ИТ до целевой аудитории (выпускников школ (особенно профильных направлений: математика, физика и информатика) и их родителей), в том числе посредством размещения списка предложений в родительских и школьных чатах.
[bookmark: _GoBack]Ниже приводим список доступных предложений с указанием направления подготовки, образовательной организации и ссылки на предложение на ЕЦП «Работа в России»:
· Информатика и вычислительная техника, Филиал МЭИ в г. Смоленске -  https://clck.ru/3Mdc2C, https://clck.ru/3MdemP, https://clck.ru/3Mderk, https://clck.ru/3Mdg3X (магистратура);
· Прикладная информатика, Филиал МЭИ в г. Смоленске -https://clck.ru/3MdePy, https://clck.ru/3Mdeet, https://clck.ru/3MdfqE, https://clck.ru/3Mdf45 (магистратура);
· Технологические машины и оборудование, Филиал МЭИ в г. Смоленске - https://clck.ru/3Mdfbk;
· Технологические машины и оборудование (магистратура), Филиал МЭИ в г. Смоленске - https://clck.ru/3Mdfj8;  
· Бизнес-информатика, Смоленский филиал Финуниверситета -  https://clck.ru/3Mddth;
· Прикладная математика и информатика, Смоленский государственный университет - https://clck.ru/3MdeEq;
· Мехатроника и робототехника, Калужский филиал МГТУ имени Н.Э. Баумана - https://clck.ru/3MdfGE; 
· Машиностроение, Национальный исследовательский университет «МЭИ» - https://clck.ru/3MdfPq.
Заказчиком данных предложений о целевом обучении выступает Министерство, а работодателями являются смоленские организации различных форм собственности и направлений деятельности. Обучение проводится за счет средств федерального бюджета, от работодателей студентам оказываются меры материального стимулирования. Более подробная информация о каждом предложении доступна по соответствующим ссылкам.
Контактные лица в Министерстве: Борнин Артем Игоревич, тел.: (4812) 29-14-96, e-mail: Bornin_AI@admin-smolensk.ru; Шаврина Екатерина Владимировна, тел.: 
8 (4812) 29-20-57, е-mail: shavrina_ev@admin-smolensk.ru.
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